

Пинску. Большую часть боевой техники на механической тяге и почти весь автотранспорт пришлось уничтожить. Главные силы дивизии отходили южнее Днепровско-Бугского канала. В Пинске Недвигин застал совершенно обессилевшие части 6-й стрелковой дивизии под командованием полковника Попсуй-Шапко и разного рода наспех сколоченные отряды. Просто каким-то чудом они удерживали на подступах к Пинску наступление армейского корпуса немцев. С подходом сюда частей 75-й стрелковой дивизии сопротивление противнику возросло. Однако ненадолго. Через три дня генерал Недвигин нарочным донёс командарму: «3 июля объединил под своим командованием все находившиеся в районе Пинска части, но из-за отсутствия боеприпасов принуждён был 5 июля оставить город». Уничтожив в городе важные в военном отношении объекты, войска Недвигина стали отходить на восток для организации обороны в районе Луинца.

Из автобиографии С.И Недвигина, написанной 12 ноября 1947 года.

75-я дивизия с боями отошла до г. Петриков. Здесь я согласно распоряжению командующего 21-й армией генерал-полковника Кузнецова принял 232-ю дивизию. Из ряда боевых действий 232-й стрелковой дивизии необходимо отметить форсирование Днепра у г.Лоев и действия по освобождению окруженных наших частей в районе Шатилки (ныне город Светлогорск).

Из характеристики на командира 232-й стрелковой дивизии генерал-майора С.И.Недвигина, утверждённой 1 августа 1941 года.

Генерал-майор Недвигин показал себя энергичным, волевым командиром дивизии. Умело организовал бой в окружении и вывел дивизию из окружения. Ведя напряженный бой в Пинском направлении, умело организовал взаимодействие родов войск, при этом проявил личную храбрость. В бою себя держит спокойно и уверенно. Вполне может руководить боем дивизии. В сентябре во время аварии с машиной я был ранен и эвакуирован в госпиталь, где пролежал до октября 1941 года. Вернувшись на фронт, получил назначение командующим оперативной группой Юго-Западного направления. С которой принимал участие в боях под Харьковом, Белгородом и на Северном Донце находясь в оперативном подчинение 21-й армии. В феврале 1942 года маршал Тимошенко назначил меня начальником учебного центра Юго-Западного